
 

Αρ. Πρωτ:                                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  9/2/2012. 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ. 

∆υο χρόνια τώρα µας κλέβουν τα δώρα, τους µισθούς, τις συντάξεις, µας κλέβουν 
στοιχειώδη εργασιακά δικαιώµατα, λεηλατούν συνταγµατικά κατοχυρωµένες 
ασφαλιστικές κατακτήσεις, κατεδαφίζουν το κράτος πρόνοιας και δικαίου. . 

Σήµερα, δυο χρόνια µετά και αφού οι θυσίες µας έγιναν συναλλαγµατικό απόθεµα στα 

χέρια των πιστωτών, οι δήµιοι επιστρέφουν για να ολοκληρώσουν το ταξικό τους 
έγκληµα, σε βάρος της µισθωτής εργασίας.  Οι δυνάστες της νέας τάξης πραγµάτων 
επανέρχονται δριµύτεροι για να αποτελειώσουν ότι απέµεινε από την αντικοινωνική 

τους υστερία..  

• Θέλουν πάση θυσία να διαγράψουν µια για πάντα τις ζωές µας.  
• Θέλουν να καθορίσουν το µέλλον µας και το µέλλον τον παιδιών µας.  
• Θέλουν να αποθηκεύσουν την χώρα και το λαό της.  
• Θέλουν να ξεπουλήσουν τον πλούτο της χώρας και το εθνικό µας βιος. 

 
Αυτή η µάχη δεν είναι µια οποιοιδήποτε µάχη. Αυτή η µάχη έχει ξεχωριστή σηµασία, 
είναι η µητέρα των µαχών. Ας αναλογιστούµε µόνο ότι την επόµενη µέρα δεν θα 
υπάρχει εργατικό δίκαιο, δεν θα υπάρχει εργατικό κίνηµα, δεν θα υπάρχει εργασιακό 
κεκτηµένο.  
 
Βρισκόµαστε σε πόλεµο και ο µόνος τρόπος για να ανακοπεί η αντιλαϊκή επέλαση είναι 
η αντεπίθεση των δυνάµεων της εργασίας. Με απεργιακό κίνηµα διάρκειας και ταξικής 
αλληλεγγύης. Το ∆ίληµµα Ένα και Μοναδικό: ή ΑΥΤΟΙ ή ΕΜΕΙΣ.  
 
Άλλος δρόµος δεν υπάρχει. Παίρνουµε την κατάσταση στα χέρια µας. Αυτός ο αγώνας 
είναι αγώνας επιβίωσης και αξιοπρέπειας για τον κόσµο της δουλειάς, για τη µεγάλη 
πλειοψηφία των πολιτών.  
 
Μόνο έτσι µπορούµε να αντιµετωπίσουµε την τροµοκρατία και τη βαρβαρότητα του 

κεφαλαίου. Για να ανατρέψουµε το νέο µνηµόνιο, να σταµατήσουµε την λαίλαπα 

κυβέρνησης - ΕΕ - ∆ΝΤ. 

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ... 

Στην Εξαθλίωση, την Φτώχια, την Υποταγή, την Εξάρτηση, το Ξεπούληµα. 
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ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ... 

Για τη Ζωή µας, το Μέλλον, τη ∆ηµοκρατία. 

Την ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ θα την ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

και ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΤΑΞΙΚΟΣ µας ΑΓΩΝΑΣ. 

Συµµετέχουµε µαζικά στην 48ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/2/2012 

και το ΣΑΒΒΑΤΟ 11/2/2012  και τις αντίστοιχες απεργιακές συγκεντρώσεις στις 11:00 

πµ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ. 

∆ίνουµε βροντερό παρόν στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ την ΚΥΡΙΑΚΗ 

12/2/2012 και ώρα 17:00 στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στις ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ της ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ µας στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ, έξω 

από την ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ, για την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και το ΣΑΒΒΑΤΟ  στις 10. 30 πµ 

και για την  ΚΥΡΙΑΚΗ και ώρα 16:30. 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 


